

Dragi părinți și viitori școlari,

Școala Gimnazială "Prof. Mihai Emilian Mancaș", comuna Dobreni

vă anunță cu drag că încep înscrierile pentru

CLASA PREGĂTITOARE AN ȘCOLAR 2025-2026



Calendar înscrieri:

COMPLETAREA ȘI VALIDAREA CERERILOR-TIP DE ÎNSCRIERE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR	
31 martie – 6 mai	Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/reprezentanți legali, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor. Validarea fișelor de înscriere
PRIMA ETAPĂ DE ÎNSCRIERE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR	
6 – 9 mai	Procesarea cererilor-tip de înscriere și repartizarea copiilor la școala de circumscripție
12 - 19 mai	Procesarea cererilor prin care se solicită înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de circumscripție, pe locurile rămase libere
20 mai	Repartizarea la școala de circumscripție a copiilor ai căror părinți/reprezentanți legali au solicitat înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de circumscripție, dar nu au fost admiși din lipsă de locuri și care au exprimat în această fază opțiunea pentru înscrierea în școala de circumscripție
21 mai	Afișarea în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar a candidaților înmatriculați și a numărului de locuri rămase libere
A DOUA ETAPĂ DE ÎNSCRIERE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR	
23 – 29 mai	Depunerea/transmiterea cererii-tip de înscriere la secretariatul unității de învățământ aflată pe prima poziție din cele trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua de către părinții copiilor care nu au fost cuprinși în nici o unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă
6 - 11 iunie	Procesarea cererilor depuse în această etapă
12 iunie	Afișarea la fiecare unitate de învățământ a listelor finale ale copiilor înscriși în clasa pregătitoare
1-2 septembrie	Centralizarea și soluționarea de către inspectoratul școlar a cererilor părinților/reprezentanților legali ai copiilor care nu au fost înscriși la o unitate de învățământ. Soluționarea de către inspectoratul școlar a oricărei alte situații referitoare la înscrierea în învățământul primar, având în vedere, cu prioritate, interesul superior al copilului
03 septembrie	Afișarea la fiecare unitate de învățământ a listelor cu elevii distribuiți în fiecare clasă pregătitoare



**ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAI EMILIAN MANCAȘ", COMUNA DOBRENI ARE ALOCATĂ ÎN
ANUL ȘCOLAR 2025 – 2026 O CLASA PREGĂTITOARE CU 15 LOCURI.**

Documente necesare:

- Cerere-tip
- copie certificat de naștere copil,
- copie cărți de identitate părinți/reprezentant legal
- recomandare de înscriere în clasa pregătitoare pentru copiii care împlinesc 6 ani în perioada 01 septembrie – 31 decembrie 2025.
- părinții divorțați depun la înscriere dovada modului în care se exercită autoritatea părintească și la care dintre ei a fost stabilită locuința minorului. Dacă există custodie comună, celălalt părinte trebuie să completeze o declarație cu privire la acordul privind înscrierea la unitatea respectivă.

Cererile de înscriere se pot depune la sediul unității de învățământ la adresa Str. Lascăr Catargiu nr.80, Dobreni, Neamț, telefon 0233 242 520 sau online pe adresa electronică scoala.dobreni@yahoo.com.

Cererile depuse online vor fi însoțite și de declarația-tip pe proprie răspundere.

Formatul cererilor și a declarațiilor se regăsesc pe site-ul școlii www.scoaladobreni.ro

Director,

Prof. Secară Daniela



Secretar,

Ghiurcă Adeline-Elena

